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Ochotnický spolek Pozpátku
Rok 2019 se nesl ve znamení re-

príz úspěšné komedie Lékařské ta-
jemství.

9. 2. jsme hostovali s tímto kusem 
v Brně ve Slatině. S  tamním herec-
kým spolkem J. K. Tyla máme tako-
vou již nepsanou dohodu, že jednou 
odehrajeme u nich naše představení 
a oni na oplátku zase u nás.

23. 3. vyjel náš soubor s hrou na 
festival Třešťské divadelní jaro 2019. 
Byl to již 58. ročník krajské soutěžní 
postupové přehlídky ochotnických 
divadelních souborů. Na programu 
bylo celkem sedmnáct představe-
ní rozličných amatérských divadel, 
festival trval celý týden a my hráli až 
na úplný závěr, po kterém následo-

val hned závěrečný večer. Atmosféra 
a celkové přijetí bylo přátelské, od-
nesli jsme si plno objektivní kritiky, 
cenných nápadů, zkušeností a  rad 
do našich budoucích aktivit.

Přikládám posouzení našeho 
představení kritikem Ladislavem Vr-
chovským.

27. 4. jsme hráli tentokrát v Kos-
telci u  Holešova. Opět nás přišli 
podpořit místní, ale i Říčaňáci, kteří 
nám přijeli udělat menší klaku. Byla 
to zároveň derniéra tohoto kusu.

Co vás čeká tedy nadále? Pří-
ští rok se můžete těšit na novou 
detektivní komedii, ve které bude 
hrát hlavní roli zločin, ale hlavně se 
přijďte podívat den před Silvestrem 

Okem poroty
Ochotnický spolek Pozpátku, Říčany u Brna | Petr Pospíšilík

Lékařské tajemství aneb tajemství tvorby

Tu a tam se na divadle objeví nový autor dramatik. Bývá to občas počin úspěšný, když takový člověk 
napíše hru a ví, co jsou to nároky na dobrý divadelní text, ať už jde o tragédii, komedii nebo jiný žánr. Autor 
hry Lékařské tajemství, jejíž inscenaci přivezl Ochotnický spolek Pozpátku z Říčan u Brna, Petr Pospíšilík, 
je v oblasti dramatické tvorby, ale také coby režisér a herec celkem začátečník. A jak se říká, nikdo učený 
z nebe nespadl.

Představení neslo znaky nepoučenosti o jednotlivých komediálních žánrech, o hereckém uchopení po-
stav i druzích komiky, o práci s prostorem jeviště v oblasti scénografie i aranžmá inscenace.

Na druhé straně všichni herci, členové souboru Pozpátku, vykazují nemalý talent a mají předpoklady 
pro hereckou práci. A tak se lze jen těšit na to, až si vyberou kvalitní komedii, která nabídne postavy, na kte-
ré jsou v souboru vhodní představitelé, a ve které nebude autor a režisér i představitel hlavní role postavy 
v jedné osobě. Právě to totiž zapříčinilo nevalný výsledek.

Ladislav Vrchovský

Co na to diváci
•	 „Ztotožnil jsem se s postavou psycholožky.“
•	 „Za mě dobrý. Bavila jsem se.“
•	 „U jiných podobných komedií jsem se bavil víc, ale mají dobře našlápnuto.“
•	 „Pěkná scéna.“

30. 12., kdy již tradičně potřetí chys-
táme charitativně-veselý večer před 
koncem starého roku. Na programu 
bude tentokrát pohádka pro dospě-
lé, přístupná dětem od 12 let. Opět 
bude přítomna kapela SDH, občer-
stvení, ale hlavním cílem je přispět 
tento večer na Julinku z  Javůrku, 
která potřebuje naši finanční pomoc 
na nákup speciálních ortéz. Prosím 
přijďte v  co největším počtu a  při-
spějte na dobrou věc. Takže nevá-
hejte a s předstihem si kupte lístky 
na tento večer v předprodeji. Těšíme 
se na Vás všechny.

za celý spolek Pozpátku 
Kateřina Kobáňová
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Letopisecký spolek

Ráčata

Členové letopiseckého spolku 
se scházejí od roku 2007. Snažíme 
se shromáždit dokumenty a  foto-
grafie o činnosti spolků v Říčanech, 
významných událostech i  lidech, 
vzpomínky a zápisky z první a druhé 
světové války. Zkoumáme, jak Říčany 
vypadaly v  průběhu minulého sto-
letí a nyní. Občasně pořádáme také 
přednášky odborníků zabývajících 
se historií našeho regionu.

Pro pamětníky a  zájemce chce-
me vždy druhou a  čtvrtou středu 
v měsíci promítat na Marečkově lou-
ce získané historické i nové fotogra-
fie domů a ulic v Říčanech. Nejstarší 

fotka je z  roku 1911 a  k jednotlivým 
domům máme také seznamy maji-
telů. Zveme Vás na první posezení 
ve středu 8. ledna 2020, kdy bude-
me promítat fotky domů č. p. 1 až 50. 
Přivítáme vaše doplnění údajů i za-
půjčení fotek k oskenování.

Děkujeme všem, kdo přispěli k za‑ 
chování paměti naší obce.

za letopisecký spolek 
Marta Kafoňková, 

členka

Ráčata jsou klub pro mamin-
ky s dětmi, určený pro děti 0–6 let 
v  doprovodu rodičů. Klub funguje 
jako „hernička“, kde si děti pohra-
jí, maminky si vzájemně popovída-
jí a  společně se svými dětmi stráví 
volný čas hrou.

Ráčata sídlí v  prostorách Klu-
bovny na Marečkově louce, otevře-
no je pravidelně v úterý a ve čtvrtek 
dopoledne od 9.30 do 11.00 hodin 

pro menší děti a ve čtvrtek odpoled-
ne od 16.00 do 18.00 hodin pro větší 
děti. Vstupné je 10 Kč.

V současné době máme 80 členů 
(myšleno počet maminek a tatínků). 
V  roce 2019 jsme díky Obci Říčany 
vybavili hernu novou dřevěnou ku-
chyňkou a renovovali bazének s ba-
lónky. Obec nám také nechala zhoto-
vit nový nábytek na ukládání hraček. 
Tímto ještě jednou děkujeme.

Pro vstup do klubu Ráčata není 
potřeba žádná registrace. Přijďte 
se za námi podívat. Další informace 
najdete na Facebooku pod skupinou 
Ráčata, nebo napište e-mail na ad-
resu: racata.ricany@seznam.cz.

Těšíme se na vás!

za klub Ráčata  
Markéta Šildbergerová  

a kolektiv
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Tenis

Klub orientačních sportů MENISKOS Brno

Zdravíme všechny příznivce 
sportu, především tenisu.

Rádi bychom Vás seznámili s no-
vinkami, které přinesl letošní rok. 
Ve spolupráci s  panem starostou 
se nám podařilo uspořádat v  srpnu 
první příměstský tenisový kemp pro 
děti a mládež z naší obce a soused-
ních Ostrovačic.

Program byl zajištěn od pondě-
lí do pátku v době od 9.00 do 15.00 
hod. Kemp byl veden zkušenými te-
nisovými trenéry zábavnou formou. 
Byl využit náš nový areál Marečko-
va louka, který nám poskytl výborné 
zázemí. Začínali jsme vždy rozcvič-
kou na zahřátí a následně byly děti 
rozděleny do skupin, kdy vždy jedna 
polovina trénovala tenisovou tech-
niku a druhá polovina dělala atletiku, 
hrála míčové hry nebo trénovala cel-
kovou koordinaci těla. Po cca hodině 
se děti vystřídaly. Obědy byly poté 
zajištěny v restauraci U Pytlíků, kam 
jsme s dětmi docházeli. Následovala 
polední pauza. Odpoledne jsme na-
vázali na dopolední program, který 
jsme zakončili volitelnou hrou. Na 
konci kempu byly děti za svou šikov-
nost odměněny diplomy a medaile-
mi. Příští léto plánujeme uspořádat 

kemp opět v podobném duchu. Rádi 
přivítáme letošní i nové zájemce. 

Díky pozitivní zpětné vazbě dětí 
i rodičů se ve výuce tenisu v podo-
bě pravidelných tréninků pokraču-
je i během školního roku. Netrénují 
pouze děti, ale i  dospělí. Přes zimu 
trénujeme v  nafukovací hale v  Bo-
sonohách, nicméně od jara budeme 
hrát opět na venkovní Marečkově 
louce v Říčanech.

Sportu zdar! 

Jonáš Zajíc, 
trenér

Orientační sporty jsou synony-
mem pro pohyb a  orientaci v  pří-
rodě. Orientační běh je jedna z va-
riant tohoto sportu. Ve vrcholové 
podobě spojuje běžeckou výkon-
nost a  schopnost správné orienta-
ce v  neznámém prostředí pomo-
cí mapy. Pro většinu orientačních 
běžců, kterých je v  současné době 
registrovaných v Českém svazu ori-
entačních sportů téměř 12 000 ve 
více než 200 klubech, jde přede-
vším o  pohyb v  přírodě. Orientač-
ní běh je sport vhodný pro všechny 
věkové generace.

Historie našeho klubu se zača-
la psát v  roce 1984. Za dobu svého 
působení několikrát změnil název 
a prošlo jím mnoho členů. Od roku 
2013 jsme zaregistrováni jako Klub 
orientačních sportů MENISKOS Br
no se sídlem v Říčanech u Brna.

Náš klub je v převážné míře za-
měřen na volnočasovou činnost dětí 
i  dospělých. Zájemce učíme orien-
tační běh od základů porozumění 
mapy až po složitou taktiku a tech-
niku, kterou následně využijí na 
soutěžích. Zúčastňujeme se závodů 
jihomoravské oblasti, v  zimním ob-
dobí závodů brněnské zimní ligy, 
mistrovství ČR. Na konci prázdnin 
jsme se zúčastnili vícedenních zá-
vodů Interkompas 45 v  zajímavých 
terénech České Kanady a vyjíždíme 
i na závody do zahraničí. Letos to byl 
O-meeting ve švédském Göteborgu.

Klub se v rámci své činnosti za-
bývá pořádáním různých akcí. Po-
slední dva závody v  orientačním 
běhu jihomoravské oblasti, které 
jsme pořádali, se běžely v okolí Říčan 
na mapě „Na zámečku“ (která vznik-
la za podpory Obce Říčany) s cent-
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rem na koupališti. Další činností je 
prezentace orientačních sportů na 
náborových a  propagačních akcích. 
Pravidelně se s námi můžete setkat 
na akcích pro děti. V  letošním roce 
jsme se poprvé zúčastnili akce Word 
orienteering day – mezinárodního 
dne orientačního běhu. Pro ško-
lu jsme dopoledne pořádali závod 
v Kulturním domě a odpoledne pro 
veřejnost na Marečkově louce.

V  loňském roce jsme pořáda-
li velikonoční soustředění spojené 
s  instruktorským kurzem, který byl 
určen pro vedoucí na našich tá-
borech. Soustředění se zúčastni-
lo 18 členů oddílu a  instruktorským 
kurzem prošlo 15 zájemců o  funkci 
vedoucího nebo instruktora.

Vrcholem naší činnosti je po-
řádání letních táborů. Ty jsou kon-
cipovány jako letní sportovní tábo-
ry s  orientačním během. Mohou se 
účastnit i děti, které s tímto sportem 
nemají zkušenosti a během tábora se 
s ním seznámí. Každý tábor je navíc 
zaměřený na nějaké téma, byli jsme 
piráti, upíři, strávili jsme týden v po-
hádkách, ve filmovém příběhu, ces-
tovali jsme časem. Vždy se spolu se 
sportem věnujeme i umění, zpíváme 
a  tancujeme. Tábor 2019 se usku-
tečnil v  malebném prostředí Slou-
pu v Moravském krasu a zúčastnilo 
se ho celkem 60 účastníků. V  roce 
2020 pořádáme 11.–18. července již 
13. ročník na Chatě pod věží Radíkov 
u Olomouce, na který srdečně zve-
me i Vaše děti. Podrobnější informa-

ce budou zveřejněny na klubových 
stránkách po Novém roce.

Tréninky členů probíhají v  let-
ních měsících v  lesích v  okolí Brna 
a  Říčan, v  zimních měsících se vě-
nujeme mapové a  fyzické přípravě 
v tělocvičně. Rozpis našich tréninků, 
závodů a  další informace o  našem 

klubu mohou zájemci najít na našich 
webových stránkách www.menis-
kos.cz, nebo na facebooku @menis-
kosbrno.

René Humlíček, 
předseda klubu
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Dne 11. 10. 2019 jsme vzpomněli smutného 30. výročí 
náhlého úmrtí naší maminky a babičky

paní Libuše Nováčkové.

Odešla v pouhých 58 letech.
Za tichou vzpomínku děkují syn a dcery s rodinami.

TJ Sokol Ostrovačice

Dne 14. prosince 2019 by se dožil 80 let
náš tatínek a dědeček

pan Jan Kusolič.

Děkujeme všem, kteří jej znali a věnují mu tichou vzpomínku.
Syn a dcera s rodinami.

co se děje v okolních obcích

TJ Sokol Ostrovačice z.s. v  le-
tošním roce slaví 100. výročí od 
svého založení. Při této příležitosti 
jsme uspořádali při pálení čaroděj-
nic slavnostní ohňostroj. 16. 11. 2019 
jsme uspořádali Sportovní akade-
mii, na které vystoupily jednotlivé 
oddíly TJ a byla zde výstavka foto-
grafií a dokumentů od roku 1919 do-
sud.

TJ Sokol Ostrovačice z.s. má 
221 aktivních členů; z  toho 112 dětí 
a mládeže do 23 roků.

Pro děti jsou oddíly Rodiče 
s dětmi, Florbal, Cvičení žáků a žá-
kyň a Tancování s přípravou na dět-
ské hody.

Pro dospělé je to oddíl Stolní-
ho tenisu, Jógy, Volejbalu, Florbalu 
a Tenisu. Jednotlivé hodiny jsou uve-
deny v rozvrhu na našich webových 
stránkách: https://ostrovacicetjso-
kol.webnode.cz/.

Mimo sportovní činnost pořádá-
me Pálení čarodějnic, Dětské hody, 
Branný den, Camp na Velkou cenu, 
Ostrovačické svícení a  štrůdlování 
a Vánoční besídku.

Jsme velice rádi, že je o sporto-
vání v naší TJ zájem, zvláště u mláde-
že. Pokud budete chtít rozšířit naše 
řady, rádi Vás mezi sebou uvítáme.

Přejeme všem našim členům 
a  příznivcům radostné Vánoce 
a v roce 2020 hodně štěstí a zdraví.

Dětské hody
V  letošním roce se uskutečnily 

již 15. Dětské hody, kterých se zú-
častnilo 60 dětí z Ostrovačic a okolí. 
Počasí nám přálo a děti zatančily svá 
pásma, která se za celý rok naučily. 
Velice si vážíme vystoupení rodičů, 
kteří svými Mexičany obohatili náš 
program. Hody se vydařily.

Mimo Dětských hodů jsme vy-
stupovali na jarmarku v  Říčanech, 
setkání seniorů v Ostrovačicích a Ří-
čanech, na plese Zámečku ve Střeli-
cích, na folklorním festivalu ve Velké 
Bíteši.

Pro děti pořádáme každoročně 
soustředění v  Biskupicích u  Hroto-
vic, na které se všichni moc těší.

Nyní se připravujeme na Spor-
tovní akademii, na které budeme 
vystupovat a na již 16. Dětské hody, 
které se uskuteční 13. 6. 2020 a  na 
které Vás touto cestou co nejsr-
dečněji zveme. Jsme velice rádi, že 
o tuto akci je z řad dětí zájem, vždyť 
jakýkoliv tanec je nejkrásnější sport.

Chceme touto cestou poděko-
vat Obci Říčany a panu starostovi za 
podporu, kterou nám poskytují. Pře-
jeme krásné Vánoce a  v roce 2020 
hodně štěstí, zdraví a dobrou spolu-
práci.

Ing. Anna Smutná
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Tříkrálová sbírka 2019

Tříkrálová sbírka 2020

Opět po roce děkuji touto cestou 
všem občanům Říčan za jejich štědré 
dary a laskavé přijetí našich koledníků. 
V loňském roce se vybralo rekordních 
93.131 Kč. Na co byly peníze využity, se 
můžete dočíst v článku paní Durkáčo-
vé z OCH Rajhrad.

Moc děkuji také všem vedoucím 
a koledníkům za jejich nasazení a zá-
pal, ochotu věnovat svůj čas a vyjít do 
ulic. Sbírky se nyní již účastní 12 skupi-

nek, ve kterých je zapojeno téměř 40 
dětí. Většina je z místní základní školy, 
které tímto děkuji za podporu a  po-
moc s organizací, zvláště paní učitel-
ce Valešové. V roce 2020 bude sbírka 
opět posunuta až na sobotu 11. ledna, 
koledníci vyjdou mezi Vás dopoledne 
po 9. hodině.

Pokud se někdo budete chtít za-
pojit buď jako vedoucí skupinky nebo 
malý koledník, můžete mne kontakto-

ra sbírky. Kontakt: Stanislava Volavá, 
email: stanislavavolava@gmail.com. 

Každý vedoucí skupinky se bude 
moci prokázat průkazkou potvrze-
nou vedením Charity ČR a  platným 
občanským průkazem. Pokladnička 
bude zapečetěna a označena znakem 
Charity ČR.

Výtěžek letošní Tříkrálové sbír-
ky chceme z větší částí použít na vy-
budování nového výtahu v  budově 
hospice sv. Josefa pro přemisťování 
hospicových pacientů a  taky udělat 
rekonstrukci některých vícelůžko-
vých hospicových pokojů na jednolůž-
kové. Dále pak potřebujeme zakoupit 
zdravotní a  kompenzační pomůcky 
a pomůcky pro manipulaci s imobilní-
mi klienty.

V  předešlém roce jsme tak díky 
vybraným prostředkům mohli poří-

S  koncem roku přichází čas vel-
kých svátků – Vánoc. Jejich součástí je 
i svátek Zjevení Páně neboli Tří králů, 
kdy si připomínáme mudrce, kteří se 
podle vyprávění evangelií přišli poklo-
nit právě narozenému Ježíši do Betlé-
ma. S tímto svátkem byla už od stře-
dověku spojena tradice koledování 
– koledníci (často chudé děti) chodili 
s písní dům od domu, přáli vše dobré 
a na dveře psali C + M + B doplněné 
letopočtem jako přání do celého roku 
(jedná se o iniciály latinského požeh-
nání Christus mansionem benedicat, 
tedy Kristus ať žehná tomuto domu). 
Dostávali jídlo nebo jiné drobné dár-
ky. Na tradici v  roce 2000 navázala 
Charita Česká republika a dala jí nový 
význam: koledníci obcházejí dům od 
domu a zvou všechny lidi k účasti na 
pomoci těm, kteří to právě potřebují.

Chceme Vám touto cestou ohlásit 
dvacáté pokračování Tříkrálové sbírky 
na začátku nového roku. Koledovat se 
může od 1. do 14. 1. 2020. V  Říčanech 
se skupinky koledníků vydají na ces-
tu v sobotu 11. ledna 2020 od 9 hodin. 
V  případě zájmu o  pomoc se obrať-
te na vašeho místního koordináto-

dit nová lehátka a  vozíky na převoz 
hospicových pacientů. Rozšířili jsme 
Charitní pečovatelskou službu zakou-
pením nového auta a podařilo se nám 
nainstalovat přenosné klimatizační 
jednotky v prostorách hospice sv. Jo-
sefa.

Doufáme, že Vám letošní koledo-
vání udělá radost a  přinese mnoho 
dobrého nejen k Vám, ale i do domác-
ností lidí, kterým je určena následná 
pomoc.

Za spolupráci a  pomoc předem 
děkujeme.

radostné Vánoce a požehnaný rok 
2020 za Oblastní charitu Rajhrad 

přeje 
Mária Durkáčová 

tel. 736 529 319 
maria.durkacova@rajhrad.charita.cz, 

vat na adrese stanislavavolava@gmail.
com.

Přeji všem krásné a  požehnané 
Vánoce a v lednu se těšíme na shle-
dání s Vámi!

za kolektiv koordinátorů TKS  
Stanislava Volavá
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Tříkrálová sbírka Inzerce
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Inzerce Svoz odpadu
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Inzerce Svoz odpadu

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 2020 ŘÍČANY
1 2 3 4 5 DUBEN 14 15 16 17 18

pondělí 6 13 20 27 pondělí 6 13 20 27

úterý 7 14 21 28 úterý 7 !!! 14 21 28

středa 1 8 15 22 29 středa 1 8 15 22 29

čtvrtek 2 !!! 9 16 23 30 čtvrtek 2 9 16 23 30

pátek 3 10 17 24 31 pátek 3 10 17 24

sobota 4 11 18 25 sobota 4 11 18 25
neděle 5 12 19 26 neděle 5 12 19 26

5 6 7 8 9 KVĚTEN 18 19 20 21 22

pondělí 3 10 17 24 pondělí 4 11 18 25

úterý 4 11 18 25 úterý 5 12 19 26

středa 5 12 19 26 středa 6 13 20 27

čtvrtek 6 13 20 27 čtvrtek 7 14 21 28

pátek 7 14 21 28 pátek 1 8 15 22 29

sobota 1 8 15 22 29 sobota 2 9 16 23 30
neděle 2 9 16 23 neděle 3 10 17 24 31

9 10 11 12 13 14 ČERVEN 23 24 25 26 27

pondělí 2 9 16 23 30 pondělí 1 8 15 22 29

úterý 3 10 17 24 31 úterý 2 9 16 23 30

středa 4 11 18 25 středa 3 10 17 24

čtvrtek 5 12 19 26 čtvrtek 4 11 18 25

pátek 6 13 20 27 pátek 5 12 19 26

sobota 7 14 21 28 sobota 6 13 20 27
neděle 1 8 15 22 29 neděle 7 14 21 28

svoz směsného komunálního odpadu: klasické popelnice - 1x za 14 dní vždy v lichý pátek
svoz BIO odpadu: BIO popelnice - 1x za 14 dní v lichou středu (od prosince do března 1x za 4 týdny)
pytlový sběr: papír + plast (včetně nápojových kartonů a drobných kovů) - 1x za 14 dní v lichou středu
svoz větví: vždy v pondělí (od jarní rovnodennos� do konce listopadu)
otevírací doba sběrného dvora: sobota 8-14 hod, středa 15-18 hod (pouze duben - říjen), ve svátky zavřeno

DĚKUJEME VÁM, ŽE TŘÍDÍTE ODPAD
   

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 2020  ŘÍČANY
ČERVENEC 27 28 29 30 31 ŘÍJEN 40 41 42 43 44

pondělí 6 13 20 27 pondělí 5 12 19 26

úterý !!! 7 14 21 28 úterý 6 13 20 27

středa 1 8 15 22 29 středa 7 14 21 28

čtvrtek 2 9 16 23 30 čtvrtek 1 8 15 22 29

pátek 3 10 17 24 31 pátek 2 9 16 23 30

sobota 4 11 18 25 sobota 3 10 17 24 31
neděle 5 12 19 26 neděle 4 11 18 25

SRPEN 31 32 33 34 35 36 LISTOPAD 44 45 46 47 48 49

pondělí 3 10 17 24 31 pondělí 2 9 16 23 30

úterý 4 11 18 25 úterý 3 10 17 24

středa 5 12 19 26 středa 4 11 18 25

čtvrtek 6 13 20 27 čtvrtek 5 12 19 26

pátek 7 14 21 28 pátek 6 13 20 27

sobota 1 8 15 22 29 sobota 7 14 21 28
neděle 2 9 16 23 30 neděle 1 8 15 22 29

ZÁŘÍ 36 37 38 39 40 PROSINEC 49 50 51 52 53

pondělí 7 14 21 28 pondělí 7 14 21 28

úterý 1 8 15 22 !!! 29 úterý 1 8 15 22 29

středa 2 9 16 23 30 středa 2 9 16 23 30

čtvrtek 3 10 17 24 čtvrtek 3 10 17 24 31

pátek 4 11 18 25 pátek 4 11 18 25 1

sobota 5 12 19 26 sobota 5 12 19 26 2
neděle 6 13 20 27 neděle 6 13 20 27 3

svoz směsného komunálního odpadu: klasické popelnice - 1x za 14 dní vždy v lichý pátek
svoz BIO odpadu: BIO popelnice - 1x za 14 dní v lichou středu (od prosince do března 1x za 4 týdny)
pytlový sběr: papír + plast (včetně nápojových kartonů a drobných kovů) - 1x za 14 dní v lichou středu
svoz větví: vždy v pondělí (od jarní rovnodennos� do konce listopadu)
otevírací doba sběrného dvora: sobota 8-14 hod, středa 15-18 hod (pouze duben - říjen), ve svátky zavřeno

DĚKUJEME VÁM, ŽE TŘÍDÍTE ODPAD

SKLO

větve a dřevěný materiál vhodný 
na štěpkování

NEPATŘÍ SEM: tráva, lis�, seno, 
sláma

NEPATŘÍ SEM: zbytky jídel 
živočišného původu, oleje, 

maso, uhynulá zvířata, papír, 
sklo, plasty, kovy

ZAHRADA: posekaná tráva, lis�, 
zbytky rostlin, listy a kořeny 

zeleniny, plevel, kvě�ny, kousky 
keřů do 30 cm, seno, sláma

KUCHYNĚ: zbytky zeleniny a 
ovoce (jádřince, listy a nať ze 
zeleniny, slupky z brambor a 

citrusových plodů apod.), čajový 
odpad a sáčky, kávová sedlina, 

skořápky vajíček, zbytky potravin 
rostlinného původu, pečivo, 

papírové kapesníky

TŘÍDÍME ODPAD

BIO ODPAD

NÁPOJOVÉ KARTONY

VĚTVE

LEDEN PLASTY
plastové nádoby a láhve, PET 
láhve (od nápojů), kelímky a 
krabičky od potravin, sáčky, 

fólie, výrobky z plastů, 
polystyren (PET, HDPE, LDPE, PP, 

PS, 1, 2, 4, 5, 6)

NEPATŘÍ SEM: novodurové 
trubky, podlahové kry�ny, 

plastové obaly od chemikálií či 
nebezpečných látek, se zbytky 

potravin

PAPÍR

ÚNOR

BŘEZEN

NEPATŘÍ SEM: porcelán, 
keramika, autosklo, drátěné sklo 

a zrcadla

láhve od nápojů, skleněné 
nádoby, tabulová skla                 

(GL, 70, 71, 72)

krabice od džusů, mléčných 
výrobků, vín apod., Tetra Pak 

(C/PAP, 81, 84)

noviny, časopisy, reklamní 
letáky, papírové obaly, 

kancelářský papír, sešity (PAP, 
20, 21, 22)

NEPATŘÍ SEM: mokrý, mastný 
nebo jinak znečištěný papír
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PRACOVNÍK: 774 017 420, DPS@RICANYUBRNA.CZ
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